

英國經濟預測年四八度

困難是工業的下降，一些工業部門相繼失去了競爭能力，有八種工業已被確定為正在下降的工業。它是：造船、煉銅、電爐煉銅、化肥、硅鋼、紙板、油化學工業也可能進入「不景氣」的行列。

對於不景氣工業，日本搞了一套急辦法，以幫助減輕各個工業企業在發生衰退時所受的損失。日本政府機構、企業組織以及勞工部門三方合作把工業部門的資源轉移到興旺的經濟部門，以相對地縮小因衰退而引起的損失。這套辦法的核心就是一九七八年通過的「不景氣工業法」。根據這項法令，不景氣工業部門能夠得到財政上的補助，並終不受日本「禁止壟斷法」的約束。「禁止壟斷法」是戰後道格拉斯·麥克阿瑟統治時期所遺留下來的這樣來，不景氣的企業就可以按照不同的組合成它們的產量，以使各大公

報——報道，英國政府將繼續嚴格控制財政預算政策，並可能增加稅收。儘管有人已提出警告，英國經濟仍可能復甦，可能因此而燃燒雲散，政府仍然決心抑制通貨膨脹。

英國財政大臣奈杰爾·勞森已於一九八三年十一月十七日宣佈了嚴峻的預算計劃。勞森估計，一九八四年英國國內生產總值(GDP)將增長百分之三，與一九八三年相比，但很多人並不同意勞森的估計，他們認為英國經濟增長速度將放慢到百分之二上下。

同時，勞森預測，通貨膨脹率將從目前的百分之五，放慢到一九八四年第四季度的百分之四點五。英國的通脹率在一九八〇年五月

達到百分之二十一點九的高峯。經濟學家預測，到一九八四年底，通脹率將在百分之七之間。勞森在向下議院發表的講話時已證實，政府的開支已超出原訂的指標。

勞森認為，到一九八四年三月三十一日止的財政年度內，公共部門的借款需要「衡量地方和全國的形像」。政府已宣佈下一年度最後預算時，很可能有避免加稅的餘地。例如，勞森推算到十二月底，大部份觀察家則預料，

的這些反對力量，更使取代不景氣工業的新法的取得成功，將是十分困難的。現在他們還想讓那些有困難的企業具有更大的反壟斷的權力。爭論的另一方為主管經濟和工業部門的官員，不景氣工業法開頭就是它們訂的。現在他們還想讓那些有困難的企業具有更大的反壟斷的權力。爭論的另一

方為公正交易委員會的那些自由市場的熱烈擁護者。他們認為該法起不了什麼作用，他們還認為不景氣工業法使得日本「貿易保護主義者」的名聲更大，從而更加惹惱日本的經濟夥伴。

但是，希望取得日本國會的全力支持，努力，希望取得日本國會的全力支持，

的這些反對力量，更使取代不景氣工業的新法的取得成功，將是十分困難的。現在他們還想讓那些有困難的企業具有更大的反壟斷的權力。爭論的另一

方為公正交易委員會的那些自由市場的熱烈擁護者。他們認為該法起不了什麼作用，他們還認為不景氣工業法使得日本「貿易保護主義者」的名聲更大，從而更加惹惱日本的經濟夥伴。

但是，希望取得日本國會的全力支持，努力，希望取得日本國會的全力支持，

日本拯救「不景氣工業」

川

困難是工業的下降，一些工業部門相繼失去了競爭能力，有八種工業已被確定為正在下降的工業。它是：造船、

的法律權力，並減少公正交易委員會對

它們的干預。此外，它還希望取得大藏省的更大的支持，即希望得到更多的錢

。還要求日本發展銀行向不景氣工業提供

供應率和低利貸貸，以鼓勵那些喪

失了法律權力，並減少公正交易委員會對

它們的干預。此外，它還希望取得大藏省的更大的支持，即希望得到更多的錢

。還要求日本發展銀行向不景氣工業提供

困難是工業的下降，一些工業部門相繼失去了競爭能力，有八種工業已被確定為正在下降的工業。它是：造船、

的法律權力，並減少公正交易委員會對

它們的干預。此外，它還希望取得大藏省的更大的支持，即希望得到更多的錢

。還要求日本發展銀行向不景氣工業提供

供應率和低利貸貸，以鼓勵那些喪

失了法律權力，並減少公正交易委員會對

它們的干預。此外，它還希望取得大藏省的更大的支持，即希望得到更多的錢

。還要求日本發展銀行向不景氣工業提供

美國大富翁金榜題名

莫明其妙的奇泉

之

在中國遼闊的土地上，有許多著名的泉，同時也有一

些並不是很著名的泉，往往難於解釋，人們就稱它們

為「奇泉」，如：

雙井泉：四川長寧有一口井，井內有兩道水脈，味道

鮮濃，堵住一脈，另一脈也不流水了；放開一脈，兩

脈齊通。

鮮魚。

雙味泉：江西於都崇陽觀有一口井，逢單日水酸，逢

冰水甜，一年四季都如此。

伏天也結不誤。

喜客泉：貴州平塘縣有個珍珠泉，遊人對泉取水，泉

水就冒出氣泡，好像在歡迎客人。

泉水湧出。

大賦泉：安微壽縣有個大賦泉，人站在泉旁對泉喊叫，就

被「染」成黃色。據說有病的人常喝此泉水

會治好胃病。

鮮魚。

喜客泉：貴州平塘縣有個珍珠泉，遊人對泉取水，泉

水就冒出氣泡，好像在歡迎客人。